

### Методи контролю

Контрольна робота, передбачена навчальним планом. Індивідуальне завдання (реферат). Письмовий залік.

### Схема нарахування балів для дисципліни

#### Денна форма навчання

Поточний контроль, самостійна робота, індивідуальні завдання									Сума
Розділ 1			Розділ 2			Контрольна робота	Реферат	Залік	
T1	T2	T3	T4	T5	T6	1	1		100
4	4	3	3	3	3	30	10	40	

### Критерії оцінювання індивідуального завдання (реферату)

Термін (+ 1 бал, якщо роботу здано вчасно)

Вірне та охайне оформлення реферату (Титул, зміст, розділи, висновки, список літератури) (+1 бал)

Наявність всіх компонентів перерахованих у вимогах до змісту (+5 бали)

Виступ на семінарському занятті (+1 бали)

Відповіді на питання (+2 бали)

### Критерії оцінювання контрольної роботи

Відповідь повна, або з однією незначною помилкою	30 балів
Відповідь повна, але з двома-трьома незначними помилками	21-30 балів
Відповідь не досить повна, та (або) із суттєвими помилками	11-20 балів
Відповідь неповна, містить суттєві помилки	до 10 балів

Відповідь майже відсутня та (або) не відповідає запитанню	0 балів
---	---------

### Критерії оцінювання залікової роботи

<i>Високий рівень</i> 31 - 40 балів	- відповідь характеризується: повними і глибокими знаннями з предмету; вільним володінням спеціальною термінологією; творчим креативним підходом.
<i>Середній рівень</i> 16-30 балів	- відповідь характеризується: повними і глибокими знаннями з предмету; вільним володінням термінами, поняттями; допущенням неточностей у викладі матеріалу; помилками при відповідях на питання.
<i>Низький рівень</i> 1-15 балів	відповідь характеризується: слабким знанням теоретичного матеріалу; допущенням деяких помилок у відповідях на питання.
<i>Незадовільний рівень</i> 0 балів	- відповідь характеризується: дуже слабким знанням теоретичного матеріалу; допущенням грубих помилок у відповідях на питання.

**Мінімальна кількість балів для допуску до складання заліку – 10.**

### Шкала оцінювання

Сума балів за всі види навчальної діяльності протягом семестру	Оцінка
	для дворівневої шкали оцінювання
90 – 100	зараховано
70-89	
50-69	
1-49	не зараховано